



В Ноябрьске завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в покушении на убийство брата

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 23 января 2021 года в городе Ноябрьске в доме по ул. Высоцкого на почве бытовой ссоры 35-летняя женщина нанесла ножом несколько ударов в шею, грудную клетку и по рукам своему 38-летнему брату.

Благодаря своевременному обращению очевидцев происшествия в службу скорой помощи, потерпевшему оказана квалифицированная медицинская помощь.

В ходе предварительного следствия обвиняемая признала свою вину в полном объеме и дала самоизобличающие показания.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору г.Ноябрьска для утверждения.

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1551256>